ЗВІТ
Войнаровського Валерія Володимировича - старости Княгининівського старостинського округу за 2025 рік
Керуючись Положенням про старосту старостинського округу Луцької міської територіальної громади, затвердженим рішенням міської ради від 27.10.2021 № 20/42, розробленим відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», інших законодавчих актів України, та посадовою інструкцією старости старостинського округу Луцької міської територіальної громади, звітую про роботу старости.
До складу Княгининівського старостинського округу входять 9 населених пунктів, а саме: Княгининок, Буків, Зміїнець, Милушин, Милуші, Моташівка, Сирники, Брище та селище Рокині.

Загальна чисельність населення сіл та селища становить 9374 осіб. 

Площа території старостинського округу 79 км. кв. 
На території старостинського округу знаходяться 3 заклади середньої освіти,  2 заклади дошкільної освіти, 5 закладів  культури, 2 бібліотеки-філії, 3 заклади охорони здоров’я.
Одним із головних завдань роботи старости є сприяння у забезпеченні економічного добробуту сільських жителів, створення організаційних та економічних умов підтримки та розвитку територій, розвиток соціальної, транспортної інфраструктури сільських населених пунктів громади.

Протягом звітного періоду на території округу  було проведено поточний ремонт дорожнього покриття вулиць населених пунктів: 
-  с. Княгининок -  тверде покриття вул. Промислова,  вул. Привітна (на умовах співфінансування  із жителями);

-  с. Зміїнець – тверде покриття вул. Княгининська, вул. Шкільна, вул. Поліська;  

-   с. Буків – ямковий ремонт вул. Зарічна;

-   с-ще Рокині – ямковий ремонт вул. Героїв України.

Проведено  косметичний  ремонт  пам’ятника  «Синам  Єдиної України»  в 

с. Княгининок. 
Важливим питанням є розвиток та відновлення транспортної інфраструктури на території округу. На сьогодні великим проблемним залишається питання транспортного сполучення села Буків з містом Луцьк. 
Велике значення також має трансформація закладів культури сіл та селища у сучасні осередки надання культурних послуг. В Княгининівському старостинському окрузі працює 3 клуби та 2 будинки культури.  Будинок культури в селищі Рокині  потребує відновлення системи опалення та капітального ремонту. 
Налагоджена комунікація з мешканцями населених пунктів округу. Тож одним з основних  завдань роботи  старости є розгляд звернень громадян та надання адміністративних послуг. Для доступності отримання адмінпослуг жителями округу щовівторка проводиться прийом громадян працівником ЦНАПу, щоп’ятниці - працівником департаменту соціальної політики, що є дуже зручним для жителів, особливого похилого віку та осіб з особливими потребами. 
За результатами розгляду звернень до старостату у 2025 році  було:

·  надано консультацій при особистому зверненні громадян та за допомогою телефону – 167;
· зареєстровано в програмі письмових звернень громадян – 304;
· видано довідок, виписок та характеристик та інших вихідних зовнішніх документів – 135;
· видано актів обстеження матеріально-побутових умов, фактичного місця проживання та реєстрації, обстеження на наявність пічного опалення – 122;
· вчинено нотаріальних дій – 76;
· подано заяв на державну реєстрацію заповітів в НАІС – 8;
· видано довіреностей, прирівняних до нотаріально посвідчених – 22;
· отримано адвокатських запитів та надано відповідь – 2;
· отримано листів з питань основної діяльності та надано відповідей – 708 ;
· отримано листів від органів нотаріату та надано відповідей –12 ;
· видано архівних довідок  про заробітну плату – 3;
· видано сертифікатів на право на земельну частку (пай) – 4.
В старостинському окрузі проводиться перезакладення документів погосподарського обліку та ведення електронного реєстру об’єктів ПГО на новий період 2022-2026 рр. Станом на 01.01.2026 наявно 4758 об’єктів погосподарського обліку. В зв’язку із зміною статусу селища міського типу  Рокині на селище, проводиться закладення книг та ведення погосподарського обліку селища Рокині. Крім того, постійно проводився збір інформації щодо погосподарського обліку, звірка наявної інформація з реєстром речових прав та реєстром громади з метою уточнення даних для наповнення книг погосподарського обліку; проводилось коригування вже наявних відомостей в книгах ПГО, зібраних в 2022-2024 роках; надавалось роз’яснення жителям щодо необхідності оформлення права власності на нерухоме майно та оформлення права власності на невитребувані земельні частки (паї) тощо; проводилась співпраця зі спеціалістами департаменту містобудування, земельних ресурсів та реклами щодо уточнення інформації для присвоєння поштових адрес. 

Сприяв проведенню працівниками архівного відділу Луцької міської ради перевірки належного зберігання, обліку та використання архівних документів, що зберігаються у старостинському окрузі.

В старостинському окрузі є тісна співпраця з сільгоспідприємствами та фермерськими господарствами щодо інформування про державні та інші програми  з розвитку аграрного сектору територіальної громади, про компенсації за оброблювану землю, вирощування ВРХ, утримання бджолосімей. Проводилась робота, щодо виплати дотації на молодняк ВРХ з обласного бюджету та дотації на утримання 3 і більше корів з місцевого бюджету. Було прийнято заяви та відповідно оформлено виплати дотації на молодняк ВРХ від 3 заявників на 11 телят. Прийнято документи на отримання дотації на утримання 3 і більше корів від 5 заявників на 29 корів. 
Протягом року проводилась робота щодо сплати громадянами земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки: розповсюдження повідомлень жителям, виписка квитанцій з реквізитами для оплати тощо. Платниками податків є близько 6100 чол.
У 2025 році продовжувалась робота «Пункту незламності» та «Консультаційного пункту з питань цивільного захисту» на базі приміщення старостинського округу. Пункт оснащено генератором, опалювально-варочною пічкою, дровами, паливно-мастильними матеріалами для роботи генератора. 
 
Проводилася робота, спрямована на допомогу ЗСУ, ВПО, здійснювався збір  допомоги для військовослужбовців. 
Проведено благодійний збір овочів для потреб КП «Волинський обласний госпіталь ветеранів війни» Волинської обласної ради, Волинської обласної психіатричної лікарні, Луцького гарнізонного військового госпіталю.
Основна частина роботи старости припадає на належне забезпечення стану благоустрою населених пунктів старостинського округу. За моїми зверненнями та пропозиціями департаментом ЖКГ та комунальними підприємствами Луцької громади проводилось косіння трави, обрізування кущів, видалення аварійних дерев відповідно до актів обстеження. Проводились поточні ремонтні роботи мережі вуличного освітлення, облік раціонального використання енергоносіїв. 
З моєї ініціативи, за потреби, проводилося ґрейдерування, підсипання щебенем доріг,  косіння трави, заміна ламп в мережі вуличного освітлення. Обстежено дороги в населених пунктах старостату та внесено пропозиції до переліку таких, що потребують проведення поточного та капітального ремонту. Для забезпечення належного благоустрою територій звертався до служби місцевих автомобільних доріг у Волинській області та Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Волинській області щодо проблем в обслуговуванні доріг місцевого та обласного значення.
У своїй діяльності керуюся рішеннями та дорученнями міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови. Співпрацюю з департаментами та структурними підрозділами виконавчого комітету Луцької міської ради. Постійно сприяю  жителям старостинського округу у підготовці документів, що подаються до органу місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади, а також у поданні  документів до інших органів та установ. Інформація щодо діяльності міської ради, депутатського корпусу та виконавчих органів своєчасно доноситься до жителів округу через вайбер групи населених пунктів, а також висвітлюється на офіційній сторінці Княгининівського старостинського округу у мережі Фейсбук.
Протягом року брав участь у пленарних засіданнях міської ради, засіданнях  постійних комісій, засіданнях виконавчого комітету, розширених нарадах міського голови та заступників,  нарадах в департаменті ЖКГ та у роботі  Координаційної  ради з питань запобігання та протидії домашньому насильству, в роботі постійної комісії з встановлення факту отруєння бджіл на території Луцької МТГ.

Брав участь  у навчанні щодо готовності органів управління, сил та засобів спецслужб, об’єктів критичної інфраструктури та у командно-штабних навчаннях з використанням цифрового зв’язку при можливому виникненні блекауту, в опрацюванні працівниками ДСНС  населених пунктів округу з питань протипожежної безпеки,  у робочих  групах по розробці Стратегії розвитку Луцької МТГ, з моніторингу реалізації Стратегії розвитку Луцької МТГ.
Виконував обов’язки тимчасово відсутнього старости іншого старостинського округу.
Для підвищення кваліфікації брав участь у очних та онлайн-навчаннях, онлайн-семінарах, вебінарах тощо, брав участь у навчанні старост за спеціальними короткостроковими програмами,   відповідно отримав 5 сертифікатів. 

Староста Княгининівського 

старостинського округу
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